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De heer drs. J.N.J. Nobel  
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 datum 11 juli 2024 

 betreft Vragen n.a.v. het voorgehangen Ontwerpbesluit wijziging Besluit kwaliteit kinderopvang i.v.m. het verhogen 
van de kwaliteit van de gastouderopvang 

 ons kenmerk 175393U  
 
 

Geachte heer Nobel,  
 
De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft met belangstelling kennisgeno-
men van de brief van uw ambtsvoorganger van 14 juni 2024 met de aanbieding van het Ontwerpbe-
sluit tot wijziging van het Besluit kwaliteit kinderopvang in verband met het verhogen van de kwali-
teit van de gastouderopvang, tot wijziging van het Besluit landelijk register kinderopvang, register 
buitenlandse kinderopvang en personenregister kinderopvang in verband met het afschermen van 
het woonadres van vraagouders in het landelijk register kinderopvang en tot intrekking van het Be-
sluit kwaliteit gastouderbureaus, gastouders en voorzieningen voor gastouderopvang.1 
 
De leden van de fractie van de BBB hebben hier nog een aantal vragen over. Om die reden verzoek 
ik u geen onomkeerbare stappen te nemen totdat de Kamer uw antwoorden in de commissie heeft 
kunnen bespreken. 
 
Vragen van de leden van de BBB-fractie 
Met het ontwerpbesluit tot wijziging van het Besluit kwaliteit kinderopvang in verband met het ver-
hogen van de kwaliteit van de gastouderopvang etc. tracht de regering de kwaliteit van gastouder-
opvang te verhogen, alswel de privacy van vraagouders te verbeteren. Omtrent dit voorstel hebben 
de leden van de BBB-fractie een aantal vragen.  

1. Vanuit de VNG worden zorgen geuit over de handhaafbaarheid van het ontwerpbesluit, met 
name de doeltreffendheid van het eventuele uitvoeren van de handhaving. Hoe reflecteert 
de regering op de zorg dat gemeenten niet tot handhaving over zullen gaan?  

2. Voorziet de regering dat de ingangstermijn 1 januari 2025 realistisch is? Hoe reflecteert de 
regering op de zorgen dat dit niet realistisch is?  

3. In artikel 13 worden deskundigheidseisen voor de gastouders gesteld, hier is geen EHBO-eis 
opgenomen. Kan de regering reflecteren op de beweegredenen achter deze keuze?  

4. Door het verder laten toenemen van de administratieve en educatieve lasten voor gastou-
deropvang is het niet ondenkbaar dat de kosten voor gastouderopvang zullen toenemen. De 
leden van de BBB-fractie ontvangen graag een reflectie hierop van de regering.  

 
1 Kamerstukken I 2023-2024, 31322, H. 
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5. In hoeverre acht de regering deze wijziging van het Besluit kwaliteit kinderopvang uitvoer-
baar? De leden van de BBB-fractie refereren hierbij ook aan de uitvoeringstoetsen van GGD 
GHOR Nederland en Inspectie van het Onderwijs. 

 
De leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid zien de beantwoording met 
belangstelling tegemoet en ontvangen deze graag uiterlijk 5 september 2024.   
 
Hoogachtend,     
 
 
 
Dr. M.L. Vos  
Voorzitter van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
 
 


